

HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Употреба simplicol Back-to-Black

Поставете сухия, чист текстил в пералната машина. Разрежете плика и го поставете **непосредствено върху** текстилните изделия в барабана.



2



Стартирайте програма на 40° за неизискващо специални грижи пране, без предпране, ако е възможно с опция за допълнително изплакване с вода.

3



Извадете плика. Изперете отново боядисаните текстилни изделия съгласно етикета с перилен

Вижте нашия сайт в YouTube за още повече вдъхновение!



HOW TO USE

SIMPLICOL FABRIC DYE BACK TO BLACK



Спасението срещу избледняване на цветовете:

Вашите дрехи са като нови! Тъмните цветове избледняват с всяко пране. С концентрат Back-to-Black обновявате цвета лесно и дълготрайно в пералната машина. Концентратът се разтваря изключително бързо. За интензивно, равномерно боядисване, също в модерни машини с ниско потребление на вода.

Кои видове текстил могат да се боядисват?

Back-to-Black е подходяща за всички видове текстил от **памук, вискоза, лен и смесени тъкани**.

Смесените тъкани представляват текстил, изработен от горепосочените естествени влакна и **максимум 50 %** полиестер, полиамид и полиакрил. При боядисването на смесени тъкани се получава по-светъл цвят

Подготовка:

Една опаковка боядисва дълготрайно около **600 g текстил** в плътен цвят (напр. 1 джинси, 3 хавлии за ръце, 4 тениски или 1 хавлия за къпане). При необходимост претеглете сухото пране на кухненска везна. При повече пране боядисването води до по-светъл цвят. Прането трябва да е чисто и без петна. Преди боядисването изперете текстила от омекотители, апретури и средства за дезинфекция на пране.

Указания

- Използвайте **макс. 2 опаковки** Back-to-Black за всяко боядисване.
- Боядисвайте максимум **1200 g пране** наведнъж.
- Шарките често остават видими след боядисването. Шевове и ципове от полиестер не поемат боята.
- Понякога петна, избелели места или следи от избелващи вещества не се покриват изцяло при боядисването.
- Не може да се боядисва чисто синтетичен текстил като полиестер, полиамид, акрил, както и вълна, коприна и текстилни изделия със специална обработка.
- В малко вероятния случай на остатъци от боя по машината и пластмасовите части можете да ги избършете с обикновен избелващ разтвор на хлор 5 – 10 %.

Полезна информация

Достатъчно е еднократно последващо изпиране. По този начин се отстраняват евентуални остатъци от боя по текстилните изделия и машината.

Чисто: безвредно за пералната машина. Боядисването е безвредно за пералната машина и последващите пранета. Не се образуват остатъци от частици боя.

Дълготрайната боя: не пуска цвят, не избелява.

Back-to-Black се свързва дълготрайно с текстила. Боядисаните текстилни изделия могат да се перат съгласно етикета (от студено до пране на 95°).

Всичко в едно: all in 1. Комплектна смес за боядисване.

Вижте нашия сайт в YouTube
за още повече вдъхновение!

